

Address Changes

IWCC students should use the Address Change link in ROC to update their address information.

To access the Address Change link:

- Log in to ROC
- Click on Student Self Services
- Click on My Profile under Personal Information
- Click on the Address Change link at the bottom of the page
- Update your address and click Submit

If you are unable to access ROC, you may use the Address Change form below to update your address at IWCC.

IWCC Address Change Form		
Effective Date	Student ID Number	
Name		
Address		
City	_StateZip	
PermanentMailin	gTemporary (Fromto)	
Telephone Number		
Email Address		
Signature	Date	
This form must be submitted to the IWCC Records & Registration Office in Clark Hall. Mail request to: Iowa Western Community college Records & Registration Office 2700 College Road Council Bluffs, IA 51503 Or Fax request to: (712)325-3720		